

«Юность, опаленная войной»

15.02.17 и 16.02.17г в Парабельском филиале ТПТ прошли мероприятия, посвященные Дню интернационалиста. В коридоре учебного корпуса появился новый стенд «Юность, опаленная войной», приуроченный к этой дате и оформленный преподавателем спецпредметов В.С. Денисюком, который сам является воином-интернационалистом, служившим во Вьетнаме. Студенты первого курса, группы С-18 (сварщики) под руководством преподавателя краеведения Н.Н. Перемитиной подготовили тематический классный час: «Ушедшие безвременно – бессмертные обрели», где шла речь о земляках-парабельцах и выпускниках нашего учебного заведения, побывавших в «горячих точках».



Юноши из п. Пудино, с. Новосельцево, с. Старица, п. Шпалозавод рассказали ребятам из своих поселков, которые погибли при исполнении воинского долга на о. Даманском, в Афганистане, Чечне. Первокурсники познакомились с материалами музея боевой и трудовой славы им. Деменина, смогли увидеть фотоснимки из семейных архивов, предоставленных родственниками наших земляков. В исполнении студенток группы П-18 (повара-кондитеры) звучали стихи, с интересом студенты слушали песни прошлых лет и песни современных исполнителей. По традиции, память героев почтили минутой молчания. В конце встречи В.С. Денисюк поделился воспоминаниями о своей службе, ответил на вопросы студентов.



Второкурсники групп По-7 (повара) и С-17 (сварщики) встретились с выпускниками СПТУ-5 (название учебного заведения в 80-х г.), прошедших Афганистан. Такие встречи проводятся ежегодно и являются традицией. Ветераны Нестер Александр, Еремин Сергей, Саиспаев Алексей рассказали об особенностях своей службы, ответили на вопросы ребят, показали фото из личных архивов. Встреча прошла в теплой и дружественной обстановке.